
 
 
 
 
 
 
Southwestern graduated 215 students in 2006-07, representing 240 degrees and certificates.  
Student comments and satisfaction are key elements to evaluating our services and here is what 
our students who completed the Graduation Survey had to say about Southwestern. 

• 87% of graduates indicated they were satisfied or very satisfied with their educational 
experience, expectations and needs at Southwestern 

• The top three areas that graduates indicated Southwestern did well in were instructors 
and staff, tuition waiver assistance and class size 

• 85% of the respondents indicated that receiving their degree would have an effect upon 
their current or future employment 

• The top three reasons graduates finished their degree were the teaching/faculty, location 
and cost of education 

• 88% of graduates indicated their main objective was to earn an Associates Degree or 
transfer to another college 
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